



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

## Emlékeztető

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselő

2014. november 17-én, 19:00-kor tartott rendes üléséről

**Jelen van (késett kimentéssel):** Balázs Anna, Benedeczki Éva, Daku Dávid, Farkas Péter, Heincz Dániel, Hernády Gergely, Jászberényi Tünde, Józsa Katalin, Kristály Márton, Lótos Tamás, Marton Dániel, Nagy László, Somhegyi Balázs, Szabó Ádám, Tarnóczi Eszter, Vidák Miklós

**Vendég:** Pataki Bálint, Jakus Máté

### Napirend előtt

Pataki Bálint és Jakus Máté ismertették a Bercsényi Gödör Klub hallgatói öntevékeny csoport 2014/15 őszi félévben megtartott rendezvényeinek összesített gazdasági beszámolóját. Ezt a Hallgatói Képviselő **14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadta.

### Elnöki beszámoló

*Farkas Péter* elmondta, hogy a Építészmérnöki Karon az Egyetemi Doktorandusz Képviselő megismételt Tisztújító Szavazás elérte az érvényességi küszöböt, a Doktorandusz Képviselőbe delegált tag *Tamási Alexandra* lett.

*Farkas Péter* elmondta, hogy november 18-án történik a Hallgatói Képviselő és a Szilárdságtani és Tartószerkezeti Tanszék közötti egyeztetés a Kari Oktatási Bizottságra eljuttatott, a tanszéket érintő előterjesztésekkel kapcsolatban (Tartószerkezetek Modellezése, Épületszerkezettan 2 előkövetelmény).

*Farkas Péter* beszámolt a múlt heti Dékáni Tanácson történekről.

*Farkas Péter* beszámolt a BSc képzéssel kapcsolatos kérdőív eredményéről, a kitöltések száma megközelítőleg 150 volt.

*Farkas Péter* tájékoztatott a Kari Tanulmányi Bizottságon történekről, ahol a bizottság tagjai többek között a 110%-on túl felhasznált kreditek finanszírozásának kérdéskörét, valamint a vizsgarendnél felmerült ütközések feloldásának lehetőségét vitatták meg.

*Farkas Péter* elmondta, hogy a 2014-es Tudományos Diákköri Konferencia díjátadó ünnepsége rendben lezajlott.



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

*Farkas Péter* elmondta, hogy az Egyetemi Hallgatói Képviselőtestület által kért, a BME Balatonlelleli Ifjúsági Táborral kapcsolatos fejlesztési igények, valamint a táborfoglalási időpontok leadása sikeresen megtörtént.

*Farkas Péter* tájékoztatott, hogy a BME-n működő Szakkollégiumok működési pályázatának első fordulójára az Építész Szakkollégium pályázatot kíván benyújtani, ezzel kapcsolatban befogadó nyilatkozat kiállítása szükséges számukra a Hallgatói Képviselőtestület részéről.

*Szabó Ádám* elmondta, hogy a képviselők munkájának nyomon követési módjában változás történt.

### EHK beszámoló

*Daku Dávid* tájékoztatott, hogy a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar Hallgatói Képviselőtestülete a Tisztújító Szavazást követően az Egyetemi Hallgatói Képviselőtestületbe *Markovics Petrát* delegálta.

*Daku Dávid* beszámolt a Vezetői Értekezleten elhangzottokról, ahol többek között a félévközi finanszírozási státuszváltozásokkal kapcsolatos ügyintézésről esett szó.

*Daku Dávid* beszámolt a Szenátusi Oktatási Bizottságon történetekről.

*Daku Dávid* tájékoztatott, hogy a kancellár, Barta Eke Gyula bemutatkozása a Rektori Tanács értekezletén, illetve a Vezetői Értekezleten megtörtént.

*Daku Dávid* elmondta, hogy az Egyetemi Hallgatói Képviselőtestület honlapja fejlesztés alatt áll.

*Daku Dávid* elmondta, hogy a BME Balatonlelleli Ifjúsági Tábor foglalási rendje elfogadásra került.

*Vidák Miklós* elmondta, hogy az Egyetemi Hallgatói Képviselőtestület számára elküldött, a nyomdai közbeszerzéshez szükséges részletes adatszolgáltatás elfogadásra került.

*Vidák Miklós* beszámolt a BME Hallgatói Önkormányzat Alapszabály módosításáról, elmondta, hogy a kari korrektúrák beérkezését követően az anyag véleményezésre a Rektori Tanács elé kerül.

### Oktatási beszámoló

*Balázs Anna* beszámolt a november 14-i Belső Oktatási Bizottságon történetekről, ahol többek között a 2014/2015 tanév őszi félévi vizsgarend ellenőrzéséről volt szó.



*Balázs Anna* tájékoztatót, hogy az Oktatási Piknik november 28-án kerül megrendezésre, ahova meghívott minden, az oktatási kérdések iránt érdeklődő képviselőt.

*Balázs Anna* elmondta, hogy a november 17-i Kari Oktatási Bizottságon kerülnek megvitatásra a Hallgatói Képviselő-előterjesztései.

*Balázs Anna* tájékoztatót, hogy a november 24-i Kari Kreditáviteli Bizottságon az Erasmus+ szabályzat korrektúrázása történik meg.

#### Gazdasági beszámoló

*Nagy László* elmondta, hogy a Hallgatói Képviselő mobil munkaállomása továbbra is szervízben van.

*Nagy László* elmondta, hogy a Balekkeresztelő Szakegység gazdasági beszámolójának összeállítása folyamatban van.

*Nagy László* elmondta, hogy elkészítette az október havi gazdasági elszámolást, amelyet november 18-án juttat el *Orbán Balázshoz*.

*Nagy László* elmondta, hogy a BME Balatonlellei Ifjúsági Táborban eltöltött táborok gazdasági korrekciója elkészült.

#### Juttatás - térítési beszámoló

*Jászberényi Tünde* elmondta, hogy a BME Egységes Szociális Rendszer felületén észlelt hibák kiszűrésével, és a további feladatok kiosztásával foglalkozott a Külső Szociális Bizottság az előző ülésén.

*Jászberényi Tünde* elmondta, hogy az ÉPK HÖK SzMSz 3. sz. melléklet – a hallgatói képviselők jutalmazásáról – megírása folyamatban van.

#### Kollégiumi beszámoló

*Hernády Gergely* elmondta, hogy a kollégiumi mentori és vezető mentori pályázatok ütemezésével foglalkozott a Külső Kollégiumi Bizottság az előző ülésén.

*Hernády Gergely* elmondta, hogy a Kollégiumi Mentor Pályázatot a GMF Kollégiumok Osztály hamarosan kiírja.

*Hernády Gergely* tájékoztatót, hogy november 20-án Kollégiumi Bizottságot tart.

*Hernády Gergely* elmondta, hogy folyamatban van a Kollégiumi felvételi pályázat aktualizálása.



*Hernády Gergely* beszámolt a Bercsényi Gödör Klub felújítás tervezetének helyzetéről, jövőbeni ütemezéséről.

#### Közéleti beszámoló

*Somhegyi Balázs* beszámolt a Rendezvény Bizottságon elhangzottakról.

*Nagy László* beszámolt a 2014-es Építész Gólyabál szervezésének fejleményeiről.

*Somhegyi Balázs* elmondta, hogy *Lótos Tamást* kérte meg a Gólyabál előtti tankör szintű találkozók összehangolására.

*Somhegyi Balázs* elmondta, hogy az Öntevékeny köri állófogadás december 8-án kerül megrendezésre.

*Somhegyi Balázs* tájékoztatót, hogy a következő Rendezvény Bizottság időpontja november 19.

#### Öntevékeny köri beszámoló

*Marton Dániel* elmondta, hogy november 18-án leltár felülvizsgálatot tart a Bercsényi Mászó Körnél

*Marton Dániel* elmondta, hogy az Inventorok Kör hallgatói öntevékeny csoport körvezetői posztján változás várható.

#### Sport beszámoló

*Marton Dániel* beszámolt a Hallgatói Sport Bizottság előző ülésén történekről, ahol többek között a Mikulás Kupa szervezésével foglalkoztak.

#### Gólyatanács beszámoló

*Heincz Dániel* elmondta, hogy az előző Utánpótlás Bizottságon összeállt a karácsonyig tartó időszak Gólyatanács üléseinek ütemezése.

*Heincz Dániel* elmondta, hogy az előző Gólyatanács ülés meghívott vendégei *Farkas Péter* és *Szabó Ádám* voltak.

*Heincz Dániel* elmondta, hogy a következő Utánpótlás Bizottságot november 24-én tartja.



### Senior beszámoló

*Lótos Tamás* továbbította a Rendezvény Bizottság álláspontját a vizsgázó rendezvényt illetően.

### PR beszámoló

*Benedeczki Éva* elmondta, hogy a november 19-i Gólyatanács ülés után tart tájékoztatót azoknak a gólyatanácsosoknak, akik jelezték igényüket a Nyílt Nap szervezése iránt.

*Benedeczki Éva* beszámolt a Kari Papír szerkesztői ülésén történekről.

### IT beszámoló

*Kristály Márton* elmondta, hogy az irodai munkaállomások frissítése rendben megtörtént.

A következő rendes ülés időpontja 2014. november 24. (Hétfő) 19:00, helye: BME K épület III. emelet 23. a Hallgatói Képviselő irodája.

Budapest, 2014. november 17.

Jegyzőkönyvvezető:  
Józsa Katalin

Ülésvezető:  
Farkas Péter  
Elnök

Hat. szám	Előterjesztés	Eredmény			
140/2014.	Bercsényi Gödör Klub hallgatói öntevékeny csoport okt./nov. havi gazdasági beszámolója	14 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>